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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 امام خمینی )ره (                                        شود.                                                                                                               مملکت اصاح می ،اگر دااه اصاح شود 
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 تشریح تمام گزینه ها همراه با نکات آنالیز دقیق سواات

 ارائه کادر های آموزشی ارائه دام های متداول تست

 سوال  10 – بانک تستپروژه 

Limootoorsh.com 
نام در برای ثبت

 ها اسکن کنیدآزمون
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...   خبرای خوبی ر راه است  



                               گروه آموزشی لیموترش                              99-99سال تحصیلی  نجمپمرحله بانک تست  – یازدهم زیست شناسی

 صفحه 1

limootoorsh.com                                @limootoorsh_free : کانال تلگرام 

           ؟کنندتکمیل می نادرستی جمله زیر را به گزینهکدام  

 .................قطعا  .................به طور معمول، در فردی که  

 شوند.تصویر اجسام نزدیک پشت شبیکه تشکیل می –( قدرت تطابق عدسی چشم کاهش یافته 1
 شوند.پرتوهای نور روی یک نقطه از شبکیه متمرکز نمی –( سطح قرنیه کاما صاف و کروی نباشد 2
 شوند.تصویر اجسام دور جلوی شبیکه تشکیل می –ی چشم بزرگتر از حد معمول است ی کره( اندازه3
 شود.از عدسی همگرا استفاده می –شود یل می( تصویر اجسام دور بر روی شبکیه تشک4
 چند مورد زیر در ارتباط با تشریح چشم گاو به طور صحیح بیان شده است؟ 

 قرار دارد. گوش سمت به آن تر باریک بخش و بینی سمت به قرنیه ترپهن بخش 
 اند.کرده احاطه را عدسی که آویزی تارهای و هاماهیچه شامل ی،مژگان اجسام 
 باشد. باا به رو آن باایی سطح که گیریممی دست در طوری را آن چشم، پایین و باا تشخیص برای 
 دارند قرار عدسی استقرار محل دور ایحلقه شکل به های عنبیهماهیچه. 
1 )1 2 )2 3 )3  4 )4 
 ترین ایه چشم در جلوی آن، ................. ایه داخلی شبکیه، .................خارجی 

   شود.توسط مایع زالیه تغذیه می –( همانند 1
 ی سفید رنگ از جنس بافت پیوندی است.نوعی پرده –( برخاف 2
   های نوری نقش دارند.در همگراکردن پرتو –( برخاف 3
 دار چشم است.دانهدر تماس با بخش رنگ –( همانند 4
 کند؟می تکمیل نامناسبطور کدام گزینه عبارت زیر را به  

 دار در ساختار ................. انسان همواره .................ی مژکدر هر گیرنده

 کند.ها، نفوذپذیری غشای یاخته گیرنده تغییر میشدن مژکبه دنبال خم –( گوش 1
 شود.پیام عصبی تولیدشده به منظور تقویت وارد تااموس می –( بینی 2
 گیرد.پس از تولید پیام چشایی، انتقال آن به یاخته عصبی حسی صورت می –( زبان 3
 شوند.های غشایی باز میجایی مایع درون مجاری، کانالبه دنبال جابه –( گوش 4
   ...............، استخوان رکابی  ...............در انسان استخوان چکشی  

 تخوان سندانی متصل است. هایی به اسدر محل مفصل توسط رشته -( همانند 1
 باشد. به قسمت مرکزی پرده صماخ اتصال یافته و دارای بخش متراکم می -( همانند 2
 در قسمت تحتانی حفره داخلی گوش میانی به استخوان جمجمه متصل شده است.  -( برخاف 3
 باشد. در قسمت مرکزی خود دارای سوراخ و اجتماع سیستم هاورس می -( برخاف 4
 هر جانوری که طناب عصبی ................. وجود دارد، ................ در 

 کند.های دستگاه گوارش را تنظیم مییک گره عصبی، فعالیت ماهیچه –( شکمی 1
 دستگاه عصبی شامل دستگاه عصبی مرکزی و محیطی است. –( پشتی 2
 گردد.برمیخون خروجی از دستگاه تنفس مستقیما به حفرات قلبی  –( پشتی 3
 اند.شده کشیده جانور بدن طول در آن به متصل عصبی طناب دو و غزم –( شکمی 4
 به طور معمول در ساختار اسکلت انسان، هر استخوان ................. استخوان ................. 

 دهد.ترقوه، با استخوان جناغ سینه مفصل تشکیل می –( دنده همانند 1
 های حیاتی بدن فاقد نقش است.درشت نی، در حفاظت از اندام –( نازک نی برخاف 2
 دهد.های مچ دست مفصل تشکیل میزند زبرین، با استخوان –( زندزیرین برخاف 3
 ای بدن نقش دارد.کتف، در تشکیل مفاصل گوی و کاسه –( لگن همانند 4
 ؟کنندتکمیل می نادرستی جمله زیر را به گزینهکدام  

 غ، در صورت ................. امکان دارد میزان ................. در بافت استخوانی ................. یابد.در انسان بال

 افزایش –تراکم توده  –( فعالیت بدنی 2 افزایش  –مغز قرمز  –( کم خونی شدید 1
 کاهش –رسوب مواد معدنی  –( افزایش وزن 4 کاهش –جذب کلسیم  –( مصرف دخانیات 3
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                               گروه آموزشی لیموترش                              99-99سال تحصیلی  نجمپبانک تست مرحله  – یازدهم زیست شناسی
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 .................در انسان، وجه اشتراک بافت استخوانی فشرده و بافت استخوانی اسفنجی در این است که  

 کنند.های خونی را تولید می( در بین حفرات خود یاخته1
 ( حاوی چربی انباشته شده درون مجاری مرکزی خود هستند.2
 شود.می( ارتباط بافت زنده با محیط بیرون توسط رگ خونی برقرار 3
 های استخوانی است. های کلسیم و فسفات درون میان یاخته، یاختهی نمک( محل ذخیره4
 ................. تواندنمی .................هر استخوانی که  

 ی مرکزی خود باشد.دارای مغز زرد در حفره –کند های خونی را تولید می( یاخته1
 ها نقش داشته باشد.فظت از قلب و ششدر محا –( به ماهیچه اتصال دارد 2
 در گوش داخلی حضور داشته باشد. –شود ی صماخ مرتعش می( با ارتعاش پرده3
 در مفاصل متحرک بدن شرکت داشته باشد. –( بخشی از اسکلت محوری است 4
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یند باید از بتوان گفت هرکسی که تصویر اجسام دور را میشود، پس نمیتصویر اجسام دور بر روی شبکیه تشکیل میدر افراد دور بین و سالم، 
 هایی با عدسی همگرا استفاده کند. عینک

  ها :گزینهبررسی سایر 
سام  (1گزینه  صویر اج صورت که ت شبیه به دوربینی دارند به این  شم کاهش یافته، این افراد حالتی  سی چ شمی، قدرت تطابق عد در پیرچ

 شوند.نزدیک پشت شبیکه تشکیل می
  شوند.تمرکز نمیه از شبکیه مسطح قرنیه کاما صاف و کروی نیست، در این حالت پرتوهای نور روی یک نقطدر بیماری آستیگمات  (2گزینه 

( ŵرماķ89تا پایان آ (  (با ورود به ساااایی وترشتlimootoorsh.com از )ی کانات رایگاانامŵ(کشر بهŴنظت)ی تا روز ک ĶŴم
 ( بشتĶ، ما تا آخ)  کŴارتشن هستتم 

ست، ی کرهاندازهدر افراد نزدیک بین،  (3گزینه  شم بزرگتر از حد معمول ا شکیدر این افراد ی چ شبیکه ت سام دور جلوی  صویر اج ل ت
 شوند.می

 
 

 4 هگزین 1

 با توجه به فعالیت کتاب درسی، تنها مورد اول و دوم درست هستند.

  ها :بررسی گزینه
 سطحی . دبگیری نظر در را قرنیه تا بینایی عصب  فاصلۀ  چشم،  پایین و باا تشخیص  برای  :چشم  ظاهری های ویژگی بررسی  (سوممورد 

 را آن ،چشم  بودن راست  یا چپ تشخیص  برای .است  آن پایین دیگر، سطح  و چشم  باای است،  بیشتر  قرنیه روی تا عصب  فاصله،  آن در که
ست  در طوری شد  باا به رو آن باایی سطح  که بگیرید د  بخش و بینی سمت  به آن تر پهن بخش و شود  می دیده مرغ تخم شکل  به قرنیه. با
 .شود می خم مخالف، سمت به چشم از خروج از پس عصب این .است بینایی عصب بررسی دیگر راه ،دارد قرار گوش سمت به آن تر باریک

 .دارند قرار عدسی استقرار محل دور ایحلقه شکل به مژگانیهای ماهیچه مورد چهارم(
 

 2گزینه  2

 شود.می ای و مخروطی(های نوری )استوانهگیرندهاست و ایه داخلی شبکیه، شامل  قرنیهترین ایه چشم در جلوی آن، خارجی
 نخستین محل شکست نور در چشم، قرنیه است که در همگرا کردن پرتوهای نور نقش دارد.

  ها :بررسی سایر گزینه
 زالیه در تغذیه قرنیه و عدسی نقش دارد. (1گزینه 
 ای شفاق است(ای پردهی سفید رنگ از جنس بافت پیوندی است. )قرنیهصلبیه )نه قرنیه( نوعی پرده (2گزینه 
 است.)مشیمیه( دار چشم دانهدر تماس با بخش رنگایه داخلی شبکیه،  (4گزینه 

 

 3 هگزین 3
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 قلم چیآذر  15ویژه آزمون مرحلــه  های زیست لیموترشآزمون

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شبکیه

 است. بافت عصبی از جنس  شبکیه
 وجود دارند که باید همگی را توضیح دهیم: شبکیه موارد زیر همگی در 

 ی کور نقطه -4  ی زردلکه -3   نورون -2  ی نورگیرنده یاخته های -1
 ی مخروطی. یاخته هاو دیگری ای ی استوانهیاخته های نوری وجود دارد؛ یکی درون شبکیه دو نوع گیرنده -1

 باید مطالب زیر را بدانیم: یاخته هادر مورد این 
a- حسی تمایز یافته هستند.  یاخته های عصبیای و مخروطی، استوانه یاخته های 
b-  کنند. ی نور انرژی نورانی را به پیام عصبی تبدیل میگیرندهیاخته های 

c- ( محل ورود دندریت به جسم سلولی گیرنده3-3با توجه به شکل )روج آکسون از جسم های نوری یک عدد بوده و مقابل محل خ
 سلولی قرار دارد. 

d- اخته یتری ساختار بشقاب مانند )دیسک( وجود دارد. )نسبت به ای، تعداد بیشاستوانه یاخته هایی در بخش دندریتی تمایز یافته
خروطی ی میاخته هاتر از ای بیشاستوانه یاخته هایهای جاذب نور در تعداد رنگدانهمخروطی( این امر باعث شده که  های

 مخروطی است.  یاخته هایاز  تربیشای استوانهیاخته های حساسیت بنابراین باشد. 

 اختهیتر باشد توانایی آن ها بیشهای جاذب نور وجود دارند. هر چقدر تعداد این بشقابها ( رنگدانهدر صفحات بشقاب مانند )یا دیسک نکته: 
 تر است. در جذب نور بیش

e- شوند. میمخروطی در نور قوی تحریک  یاخته هایای در نور ضعیف و استوانه یاخته های  

f- تصاویر دقیقیها، ی تحریک آندهند و در نتیجهرا نیز میرنگ و جزئیات ظریف اشیا به ما توانایی دیدن  یاخته های مخروطی 
 شود. تولید می

g-  ای شکل است. ای، استوانهاستوانه هاییاخته  مخروطی، مخروطی شکل و بخش دندریتی یاختهبخش دندریتی 

h- های جاذب نور است. ی نور، واجد دیسک و رنگدانهگیرندهیاخته های ای شکل بخش مخروطی و استوانه 

i- صبییاخته ع ها انتقال پیام حسی بهاند و نقش آنهای سیناپسی ذخیره شدهی نور، وزیکولگیرنده یاخته هایی آکسون در پایانه 
 است. پس سیناپسی 

ز پشت ا عصب بیناییوجود دارد. پیام بینایی تولید شده در نهایت توسط یاخته عصبی ی نور، ی گیرندهیاخته هادر شبکیه عاوه بر  -2
 دهد.و تشکیل کیاسمای بینایی می شودچشم خارج شده و وارد مغز می

 شود. ارسال می  سریقشر مخ در لوب پسو سپس به  گردیده تقویتشده،  تااموسکیاسمای بینایی و سپس : پیام بینایی ابتدا واردنکته
شوند و در نهایت برای پردازش به قشر پیوندند و سپس جدا میدر مغز به یکدیگر میعصب بینایی خارج شده از هر دو چشم نکته: 

 شوند. سری ارسال میمخ در لب پس
 ی زرد. لکهگن بخشی از شبکیه را بهش می -3

 زرد چند مطلب آوردیم:  یدر مورد لکه
a- است.  بافت عصبیو از جنس بخشی از شبکیه بوده ی زرد لکه 
b- قرار دارد. ی چشم امتداد محور نوری کرهی زرد در لکه 

c- اهمیت دارد.  دقت و تیزبینی چشمی زرد در لکه 

های ترین تراکم گیرندهمخروطی است و بیش یاخته هایمحل اجتماع ی زرد در دقت و تیزبینی نقش دارد پس چون لکهنکته: 
 مخروطی در این ناحیه است. 

d- ای افزوده و از مخروطی کاسته استوانه یاخته هایی شبکیه برویم بر تعداد ی زرد دور شویم و به طرف حاشیههر چقدر از لکه
 شود. می

 بخشی از شبکیه است.  ی کورنقطه -4
 ی کور باید مطالب زیر را بدانیم: در مورد نقطه

a-  های بینایی و سیاهرگ و محل ورود سرخرگ است. خروج عصبمحل 
b- ی زرد قرار دارد. تر از لکهکمی پایین 

c- ندارد. ای و مخروطی( استوانهی نوری )گیرنده یاخته هیچ نوع 

d- گیرد. صورت میعصبی هدایت پیام  ی کور نورون وجود دارد. پس در این ناحیهدر نقطه 

e- شود. با تابیدن نور به این نقطه هیچ پیام عصبی بینایی ایجاد نمی 

 



   ˼: 
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 2گزینه  4
دار در بینی و گوش و زبان و دهان وجود های مژکگیرنده

های بینی در سقف حفره بینی حضور دارند و دارند، گیرنده
کنند، پیام عصبببی وارد لوب بویایی عصبببی تولید میپیام 

 رود.شده و بدون عبور از تااموس به قشر مخ می

  ها :بررسی سایر گزینه
نه   نده (1گزی جاری نیمگیر دایره و های موجود در م

های یاخته شبببدن مژکحلزونی گوش انسبببان، پس از خم
 و ها تغییر کردهها به یونگیرنده، نفوذپذیری غشبببای آن

 کنند.پتاسیل عمل)!!( ایجاد می
نه   مه( 3گزی ندهدر ه ید ی گیر های حس، پس از تول

ی عصببی حسبی صبورت پیام عصببی، انتقال آن به یاخته
 گیرد.می

توضببیح دادیم که با حرکت مای   1در گزینه  (4گزینه 
هایی غشببایی شببوند و کانالها خم میدورن مجاری، مژک

  گردند.گیرنده باز می
 

 بینی
 های بویایی: چیز در مورد گیرندههمه 

  هستند.گیرنده شیمیایی نوعی 
 که دندریتشان به شکل مژک هایی درون مخاط بویایی قرار دارند. یاخته های عصبی ای هستند 
 قرار دارند.ی بینی حفره باای در 

  هایی برای ترکیبات بودار هستند. دارای گیرنده 

 .مولکول های بودار هوای تنفسی درمخاط حل شده و این یاخته هارا تحریک می کنند 

متصل به آن(  هایی آندوپاسمی زبر)و ریبوزومغشای پاسمایی قرار دارند، بنابراین توسط شبکه های پروتئینی بویایی و چشایی درگیرندهترکیب: 
 شوند. ساخته می

 اند. پوشیده شدهمایع مخاطی ی بینی توسط در حفره 
ه این خیلی کمتر ب های بودارمولکولشود. بنابراین ها پوشیده میسطح این گیرندهافزایش ترشح مایع مخاطی، دلیل در سرماخوردگی بهنکته: 
 یابد. فرد کاهش می قدرت بویاییشوند و ها متصل میگیرنده

 دهند. یهای لب بویایی سیناپس تشکیل مشوند و با نورونهای بویایی )در دستگاه لیمبیک( میوارد لوب مستقیماًی بویایی های گیرندهرشته 
باشند. در ضمن طول آکسون آنها می حسی منحصراًهای مغزی بوده و شوند، جز یکی از عصبهای بویایی که وارد مغز میهای گیرندهرشتهترکیب: 

 باشد. شان میبلندتر از دندریت

 گردد. پس پیام بویایی در تااموس تقویت نمیشود. عصب بویایی وارد تااموس نمی 
 شود. موس تقویت میپیام حسی چشایی در تاانکته: 

  های بویایی( ی بینی تا لوباست. )از سقف حفرهعصب مغزی  ترینکوچکعصب بویایی 
 ی غذا عوامل مؤثر بر درک مزه  

  را؟!(ایم )اگر گفتید چایم و دچار گرفتگی بینی شدهباشد. مثاً وقتی به سختی سرما خوردهی غذا مؤثر میبر درک مزهحس چشایی و حس بویایی 
 مزه اند. غذاها بی اغلبرسد که به نظر می
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 نسبتا سخت  سطح سوال :  ( 112حواس ویژه ) سوال : مبحث             دارو مفهمومی و شکل کتاب، دام استدالینوع سوال : 
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 متوسط  سطح سوال :             (112)  گوش میانی  سوال : مبحث       دارو مفهومیو ترکیبی و دام استدالینوع سوال : 

 1 هگزین 5
ابتدای اسبببتخوان سبببندانی با اسبببتخوان چکشبببی و انتهای 

صل می شکیل مف ستخوان رکابی ت سندانی با ا ستخوان  دهد. ا
ستخواندانیم که رشتهمی ها هایی )رباط( در محل مفصل ها ا

 کنند. را به یکدیگر وصل می

  ها :بررسی سایر گزینه
ستخوان چکشی به قسمت مرکزی پرده  (2گزینه  ابتدای ا

 صماخ متصل است. 
استخوان چکشی در قسمت فوقانی حفره داخلی  (3گزینه 

ستخوان جمجمه  ساختارهایی باریک به ا سط  گوش میانی تو
سندانی  ستخوان  سمت با ا ست و در همین ق شده ا صل  مت

 تشکیل مفصل داده است. 
ی شبببیه رکاب زین اسببت بوده و اسببتخوان رکاب (4گزینه 

 وسط آن سوراخ است. 
 

 گوش میانی

 باشد. ی آن استخوانی میای است که دیوارهگوش میانی حفره 
 چیز در مورد گوش میانی: همه

a- باشد. میهوا است که پر از  یک حفره 
b-  شود. فراهم میشیپور استاش هوای موجود در گوش میانی توسط 

c- ی صماخ در ارتباط است و از یک سوی دیگر با شیپوراستاش.سو با پردهاز یک 

d- قرار دارند. چکشی، سندانی و رکابی های در آن سه استخوان کوچک به نام 

 ی کوچک در گوش میانی: های استخوانچیز دربارههمه

a-  باشد. متصل میی صماخ وسط پردهبه  چکشی استخوانابتدای 
b- دهد. انتهای استخوان چکشی با استخوان سندانی تشکیل مفصل می 

 ی داخلی گوش میانی تشکیل شده است. مفصل بین استخوان چکشی و سندانی در قسمت فوقانی حفرهنکته: 
 های چکشی و سندانی، استخوان سندانی پشت استخوان رکابی قرار دارد.استخوان: در محل تشکیل مفصل بین نکته

c-  استخوان چکشی توسط ساختارهایی باریک به استخوان جمجمه متصل شده است. طبق شکل 
d-  .استخوان سندانی بین استخوان چکشی و رکابی قرار دارد 

e-  دهد. تشکیل مفصل می رکابیانی با استخوان و انتهای استخوان سند استخوان چکشیابتدای استخوان سندانی با 

f- سو با استخوان سندانی در ارتباط است و از سوی دیگر با گوش درونی. استخوان رکابی از یک 

اند. برای مثال استخوان چکشی شبیه چکش است و استخوان رکابی گذاری شدههای چکشی، سندانی و رکابی، بر اساس شکل ناماستخواننکته: 
 وسط آن سوراخ است. ب زین اسب بوده و شبیه رکا

 ی صماخ: ی پردهچیز دربارههمه
a- قرار دارد. انتهای مجرای گوش ای است که در پرده 
 ی صماخ بین گوش بیرونی و میانی قرار دارد. پردهنکته: 

b- کند. ی صماخ صوت را به انرژی مکانیکی )لرزش( تبدیل میپرده 
c- دهد هوای گوش بیرونی با میانی ادغام شود. و اجازه نمی باشدنسبت به هوا نفوذ ناپذیر می 

d- سازد و درون مجرا مایل است. درجه نمی 09ی ی صماخ نسبت به مجرا زاویهپرده 

e- باشد. ی صماخ ) گوش میانی( به استخوان چکشی متصل میپرده 
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 2گزینه  6
 دستگاه عصبی شامل دستگاه عصبی مرکزی و محیطی است.داران ی مهرهدر همه. دارند طناب عصبی پشتی داران مهره

  ها :بررسی سایر گزینه 
ستند، لوله (1گزینه  شکمی ه صبی  شرات، دارای طناب ع شرات در چند بند از بدن وجود دارد و ماهیچهح سمت از ی گوارش ح های هر ق

 شود.گوارش توسط گره موجود در آن بند از بدن کنترل می
ها خون گردد. در حالی که در ماهیخون خروجی از دسبتگاه تنفس مسبتقیما به حفرات قلبی برمیها، داران به جز ماهیدر مهره (3گزینه 

 رود.های بدن میخروجی از دستگاه تنفس مستقیما به اندام
 یا نوعی کرم پهن است(اند. )پانارشده کشیده جانور بدن طول در آن به متصلموازی  عصبی طناب دو و غزدر پاناریا م (4گزینه 

 
 4 هگزین 7 

 ای بدن که یکی مفصل شانه و دیگری مفصل بین ران و لگن است، معرف حضور دو مفصل گوی و کاسه
 های ران و لگن، حضور دارند.های بازو و کتف )مفصل شانه( و استخواناستخوان ما هستند، در این مفاصل

  ها :بررسی سایر گزینه
 با جناغ مفصل دارند ولی استخوان 19تا  1استخوان ترقوه و استخوانی دنده شماره  (1گزینه 

 با استخوان جناغ فاقد مفصل هستند. 12و  11دنده  
 های درشت نی و نازک نی، هر دو جزء اسکلت جانبی هستند و در حفاظتاستخوان (2گزینه 

 باشند.های حیاتی بدن فاقد نقش میاز اندام 
 دهند.های مچ دست مفصل تشکیل میدزیرین و زند زبرین، با استخوانزن (3گزینه 

 4گزینه  8
 دهد. )نه کاهش(افزایش وزن در افراد، رسوب مواد معدنی در بافت استخوانی را افزایش می

  ها :بررسی سایر گزینه
 تواند سبب تبدیل مغز زرد استخوان، به مغز قرمز شود.کم خونی شدید می (1گزینه 
 .دهدافزایش میبافت استخوانی را  تراکم توده فعالیت بدنی در افراد، (2گزینه 
 دهد.مصرف دخانیات در انسان، جذب کلسیم به بافت استخوانی را کاهش می (3گزینه 

 3گزینه  9
سفنجی، ارتباط بافت زنده با محیط بیرون  ستخوانی فشرده و ا شتراک بافت ا ست. یعنی هر دو بافت توسط رگ خونی تغذیه وجه ا توسط رگ خونی ا

سایی وترشت)  ) 89تا پایان آķرماŵ ) شوند.می مĶŴ نظت)ی تا روز کŴکشر به)ŵی کانات رایگاانام( از limootoorsh.comبا ورود به 
 ( بشتĶ، ما تا آخ)  کŴارتشن هستتم 

  ها :بررسی سایر گزینه
 کنند.های خونی را تولید میتنها بافت استخوانی اسفنجی دارای مغز قرمز است و در بین حفرات خود یاخته (1گزینه 
 انباشته شده درون مجاری مرکزی خود نیستند.های استخوانی فشرده یا اسفنجی، حاوی چربی هیچ یک از بافت (2گزینه 
 های استخوانی!ای است نه درون میان یاخته، یاختهی زمینههای استخوانی، درون مادههای کلسیم و فسفات در بافتی نمکمحل ذخیره (4گزینه 

 اناستخو و توده تاثیر بر تراکم عامل
 افزایش تراکم )+( های کلسیمای به همراه نمکی زمینهافزایش ماده

 افزایش تراکم )+( فعالیت بدنی مانند ورزش
 (-کاهش تراکم ) های الکلی و دخانیاتمصرف نوشیدنی

 (-)کاهش تراکم  هااختال در ترشح برخی هورمون
 افزایش تراکم )+( ضخیم وزن افزایش

 (-کاهش تراکم ) کاهش کلسیم غذا و مصرف نوشابه
 (-کاهش تراکم ) استفاده کمتر از استخوان )حالت بی وزنی(

 (-کاهش تراکم ) Dکمبود ویتامین 
 



       ˿ 
 

 قلم چیآذر  15ویژه آزمون مرحلــه  های زیست لیموترشآزمون

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ی صماخ، مرتعش های موجود در گوش میانی )نه داخلی(، با ارتعاش پردهاستخوان
 شوند.می

  ها :بررسی سایر گزینه
 های دراز در سر خود دارای بافت اسفنجی هستند که در استخوان (1گزینه 

 هاکند، در حفره مرکزی این تنه استخوانهای خونی را تولید میمغز قرمز خود یاخته
 ممکن است مغز زرد وجود داشته باشد. 

 هاهای بین دنده ای خارجی و داخلی اتصال دارند، این استخوانها به ماهیچهدنده (2گزینه 
 کنند.ها حفاظت میاز قلب و شش 

 های مهره، جزء اسکلت محوری هستند و در مفاصل متحرک بدن مثلاستخوان (4گزینه 
 شود، حضور دارند.ها دیده میمفصل لغزنده که بین مهره 
 

 3 نهگزی 10
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 نسبتا سخت  سطح سوال :         (113) کلیات بافت استخوانی  سوال : مبحثدار    و خط ب خط و مفهومی، دام استدالینوع سوال : 
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